Przedmiar ustugi

Roboty utrzymaniowe na potoku Borowa (Wsiowa) etap | ustugi

Nr Kod . i . o i Jedn. [llosé
. Opis robot, wyliczenie ilosci robét . .
pozyc |przedmiaru miary [jedn.
1 Element km 0+900-2+950 m. Golemki, Borowa U=2,050 km
KNR 1501 Wykoszenie porostow, recznie ze skarp, porost gesty,
11 114/4 twardy z uwzgl. poboczy szer 0,5m Pow.=(1100*5,0 m) m2 5500
KNR 1501 iani 3 $¢
12 Wygrabianie wykoszonych porostow ze skarp, szerokos¢ m2 5500
115/1 skarpy do 2,0-m
KNR 1501 Wykoszenie porostéw, recznie ze skarp, porost gesty,
13 114/4 twardy z uwzgl. poboczy szer 0,5 m Pow.=(950*6,0 m) m2 5700
KNR 1501 iani 3 &6
14 Wygrabianie wykoszonych porostéw ze skarp, szerokos$¢ m2 5700
115/2 skarpy ponad 2,0-m
KNR 1501 i . i iekd
15 Wykoszenie porostéw, recznie z dna ciekéw, porost gesty, m 2460
114/8 twardy; Pow.=(2050* 1,2 m)
2 |Element km 2+950-3+470 m. Borowa U=0,520 km
KNR 1501 Wykoszenie porostow, recznie ze skarp, porost gesty,
2.1 |114/4 twardy z uwzgl. poboczy szer 0,5 m Pow.=(520%6,0 m) m2 3120
KNR 1501 iani A $¢
29 Wygrabianie wykoszonych porostow ze skarp, szerokos¢ m2 3120
115/2 skarpy ponad 2,0-m
KNR 1501 Wykoszenie porostéw, recznie z dna ciekéw, porost gesty,
2.3 m2 520
114/8 twardy; pow.= (520 x 1,0 m)
KNR 1501 iani A iekd
24 Wygrabllalnle wykoszonych porostow z dna ciekow, m2 520
115/4 szeroko$é skarpy ponad 2,0-m
KNR 201 Oczyszczenie terenu; wywiezienie wykoszonych porostow z
2.5 |111/2 dnaiskarp poza obreb robét na sktadowisko Wykonawcy; m2 3640
analogia Pow.= (3120+520 m2)
3 |Element km 3+470-4+335 m. Borowa U=0,865 km
KNR 1501 Wykoszenie porostéw, recznie ze skarp, porost gesty,
3.1 |114/4 twardy; z uwzgl. poboczy szer 0,5 m; Pow.=(865*5,0 m) m2 4325
KNR 1501 iani A $¢
32 Wygrabianie wykoszonych porostéw ze skarp, szerokosé m2 4325
115/1 skarpy do 2,0-m
KNR 1501 Wykoszenie porostéw, recznie z dna ciekéw, porost gesty,
3.3 m2 865
114/8 twardy; pow.= (865 * 1,0 m)
KNR 1501 iani o iekd
34 Wygrabllalnle wykoszonych porostéw z dna ciekéw, m2 365
115/4 szerokos¢ skarpy ponad 2,0-m
KNR 201 Oczyszczenie terenu; wywiezienie wykoszonych porostow z
3.5 |111/2 dnaiskarp poza obreb robét na sktadowisko Wykonawcy; m2 5190
analogia Pow.= (4325+865 m2)
4 Element km 4+516-5+300 m. Borowa U=0,337 km, N=0,447
KNR 1501 Wykoszenie porostow, recznie ze skarp, porost gesty,
4.1 114/4 twardy z uwzgl. poboczy szer 0,5 m; Pow. (784*4,0 m) m2 3136
4 KNR 1501 |Wygrabianie wykoszonych porostéw ze skarp, szerokos$é m2 3136
115/1 skarpy do 2,0-m
1501 ; p - —
43 KNR 150 Wykoszenie porostow, recznie z dna ciekdw, porost gesty, m2 784
114/8 twardy; pow.= (784 * 1,0 m)
KNR 201 Oczyszczenie terenu; wywiezienie wygrabionyh porostéw poza
4.4 111/2 obreb robét na sktadowisko ; Pow.=0,5%(3136+784 m2) m2 1960

analogia




5 Element |km 7+440-8+888 m. Jazwiny U=1,448 km
KNR 1501 Wykoszenie porostéw, recznie ze skarp, porost gesty,
51 114/4 twardy z uwzgl. poboczy szer. 1,0 m Pow. =(1448*5,0 m) m2 7240
59 KNR 1501 |Wygrabianie wykoszonych porostéw ze skarp, szerokos$¢ m2 2240
115/2 skarpy ponad 2,0:m
53 KNR 1501 |Wykoszenie porostéw, recznie z dna ciekdw, porost gesty, m2 1448
114/8 twardy; pow.= (1448* 1,0 m)
Przedmiar ustugi
Roboty utrzymaniowe na potoku Borowa (Wsiowa) etap Il ustugi
Nume |Kod poz. . i . o i Jedn. |llos¢
. Opis robot, wyliczenie ilosci robét . .
r przedmiaru miary |jedn.
1(Element km 0+900-2+950 m. Golemki, Borowa U=2,050 km
KNR 1501 Wykoszenie porostdw, recznie ze skarp, porost gesty,
11 114/4 twardy z uwzgl. poboczy szer 0,5m Pow.=(1100 * 5,0 m) m2 5500
KNR 1501 iani 3 &¢
12 Wygrabianie wykoszonych porostéw ze skarp, szerokos$¢ m2 5500
115/1 skarpy do 2,0-m
13 KNR 1501 Wykoszenie porostow, recznie ze skarp, porost gesty, 5 5700
. m
114/4 twardy z uwzgl. poboczy szer 0,5m Pow.=(950 * 6,0 m)
KNR 1501 iani 3 &6
14 Wygrabianie wykoszonych porostow ze skarp, szerokos¢ m2 5700
115/2 skarpy ponad 2,0-m
KNR 1501 i . i iekd
15 Wykoszenie porostéw, recznie z dna ciekéw, porost gesty, m2 2460
114/8 twardy; Pow.= (2050* 1,2 m)
2|Element km 2+950-3+470 m. Borowa U=0,520 km
KNR 1501 Wykoszenie porostéw, recznie ze skarp, porost gesty,
21 114/4 twardy z uwzgl. poboczy szer 0,5m Pow.=(520*%6,0 m) m2 3120
KNR 1501 iani A $¢
29 Wygrabianie wykoszonych porostéw ze skarp, szerokosé m2 3120
115/2 skarpy ponad 2,0-m
KNR 1501 Wykoszenie porostéw, recznie z dna ciekéw, porost gesty,
2.3 m2 520
114/8 twardy; pow.= (520 x 1,0 m)
2.4 |115/4 Wygrabianie wykoszonych porostow z dna ciekow, m2 520
KNR 201 Oczyszczenie terenu; wywiezienie wygrabionyh porostéw
2.5 |111/2 poza obreb robét na sktadowisko ; Pow.= (3120+520 m2) m2 3640
analogia
3|Element km 3+470-4+335 m. Borowa U=0,865 km
KNR 1501 Wykoszenie porostow, recznie ze skarp, porost gesty,
3.1 (114/4 twardy; z uwzgl. poboczy szer 0,5 m; Pow.=(865%5,0 m) m2 | 4325
KNR 1501 iani o &¢
39 Wygrabianie wykoszonych porostéw ze skarp, szerokosé m2 4325
115/1 skarpy do 2,0-m
KNR 1501 Wykoszenie porostéw, recznie z dna ciekdw, porost gesty,
3.3 m2 865
114/8 twardy: pow.= (865 * 1,0 m)
KNR 1501 iani o iekd
34 Wygrabllalnle wykoszonych porostéw z dna ciekéw, m2 365
115/4 szeroko$¢ skarpy ponad 2,0-m
KNR 201 Oczyszczenie terenu; wywiezienie wygrabionyh porostéw
3.5 |111/2 poza obreb robét na sktadowisko ; Pow.= (4325+865 m2) m2 5190
analogia
4 Element km 4+516-5+300 m. Borowa U=0,337 km, N=0,447




a1 KNR 1501 Wykoszenie porostow, recznie ze skarp, porost gesty, 5 3136
’ 114/4 twardy z uwzgl. poboczy szer 0,5 m; Pow. (784*4,0 m) m
KNR 1501 iani 4 $¢
4 Wygrabianie wykoszonych porostow ze skarp, szerokos¢ m2 3136
115/1 skarpy do 2,0-m
43 KNR 1501 Wykoszenie porostéw, recznie z dna ciekéw, porost gesty, 5 284
’ 114/8 twardy; pow.=(784 * 1,0 m) m
KNR 201 Oczyszczenie terenu; wywiezienie 50% wygrabionyh
4.4 |111/2 porostow poza obreb robdt na sktadowisko ; Pow.= m?2 1960
analogia 0,5%(3136+784 m2)
5 Element km 7+440-8+888 m. Jaiwiny U=1,448 km
51 KNR 1501 Wykoszenie porostow, recznie ze skarp, porost gesty, 5 1240
) 114/4 twardy z uwzgl. poboczy szer. 1,0 m Pow.=(1448*5,0 m) m
52 KNR 1501 Wygrabianie wykoszonych porostow ze skarp, szerokos¢ m2 2240
115/2 skarpy ponad 2,0-m
53 KNR 1501 Wykoszenie porostdw, recznie z dna ciekdw, porost gesty, m2 1448
114/8 twardy; pow.=(1448* 1,0 m)




